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erforderlich O] maoglich O] erforderlich

Die Population P einer vom Aussterben bedrohten Tierart sinkt jedes Jahr um ein Drittel der
Population des vorangegangenen Jahres.

Py gibt die Anzahl der urspriinglich vorhandenen Tiere an.
Aufgabenstellung:

Welche der nachstehend angefihrten Gleichungen beschreibt die Population P in Abhangigkeit
von der Anzahl der abgelaufenen Jahre t? Kreuzen Sie die zutreffende Gleichung an!

P(t)=Po- (3) O
P(t)=Po- (2) O
P)y=Po-(1-3-1) | O
P(t) = = O
P(t) =22t O
P(t) = (Po-3) O
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Ein Punkt ist nur dann zu geben, wenn genau eine Gleichung angekreuzt ist und das Kreuz
richtig gesetzt ist.




